



ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

(Держмитслужба)

вул. Дегтярівська, 11Г, м. Київ, 04119, тел.: (044) 481-20-42, (044) 481-19-58, (044) 481-20-20
E-mail: post@customs.gov.ua; Код ЄДРПОУ 43115923

№ _____

Громадянину Богатирю В.

ел. адреса

foi+request-90006-08cf8297@dostup.pravda.com.ua

На виконання листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 30.07.2021 № 24804/0/2-21 (вх. Держмитслужби № ЗПІ/413 від 30.07.2021) до запиту Богатиря В. від 25.07.2021 у межах повноважень та чинного законодавства інформуємо про таке.

Державна митна служба України (Держмитслужба) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів України.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Держмитслужба у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, Положенням про Державну митну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 (далі – Положення), іншими актами законодавства.

Діяльність, що пов'язана з державною таємницею, Держмитслужба провадить відповідно до Закону України «Про державну таємницю», Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939, та інших нормативних документів у сфері охорони державної таємниці.

Відповідно до Закону України «Про державну таємницю», допуск до державної таємниці це оформлення права громадянина на доступ до секретної інформації. Для розгляду питання про надання громадянину




допуску до державної таємниці держаними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, де працюють, проходять службу або навчаються громадяни готуються документальні матеріали, які надсилаються до територіальних органів Служби безпеки України.

Відповідно до вимог Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939 рішення щодо надання допуску до державної таємниці приймає територіальний орган Служби безпеки України.

Наказом Центрального управління Служби безпеки України від 21.08.2012 № 400 затверджено перелік відомостей, що становлять службову інформацію у Службі безпеки України, до якого включені і відомості щодо організації або результатів перевірки громадян у зв'язку з допуском до державної таємниці з розкриттям установочних даних громадян, форми допуску їх до державної таємниці, ініціатора такої перевірки, найменування державного органу, підприємства, установи, організації.

Оскільки запитувана Вами інформація не створювалась в Державній митній службі України, а була надана уповноваженим підрозділом Служби безпеки України з вже встановленими обмеженнями доступу до неї, Держмитслужба не має правових підстав її надання.

В.о. Голови



Сергій ЗВЯГІНЦЕВ